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Sretna Nova godina!
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Dragi djelatnici i studenti,

pred vama je naš 18. broj Informativnog lista 

Gaudeamus, a na njegovim prvim stranicama 

zabilježena je naša velika humanitarna akcija u kojoj 

je Veleučilište sa svojim partnerima osiguralo 

mjerenje oštrine vida i naočale za stotinu socijalno 

ugroženih građana.  

Veleučilište nastavlja s radom na međunarodnim projektima, te je ovih dana 

uspješno prošlo evaluaciju p rojekta za unaprjeđenje studijskih programa, 

vrijednoga 4 milijuna kuna.  

Održana je još jedna promocija studenata, čiji smo djelić atmosfere pokušali 

prenijeti i na ove stranice, a zabilježeno je i niz studentskih aktivnosti, posjeta 

raznim ustanovama, konferencijama i sajmovima.  

I u ovom broju donosimo vijesti o stranim studentima koji slušaju nastavu 

na našem Veleučilištu u sklopu programa Erasmus+ te im i ovom prigodom 

zahvaljujem što su odabrali upravo našu ustanovu za usvajanje  novih znanja i 

iskustava.    

Prosinac je i vrijeme darivanja, pa će naš Studentski zbor, naravno, u ime 

Veleučilišta, pripremiti i podijeliti darove za korisnike velikogoričkog Crvenog 

križa.      

Kako je kraj jedne, vjerujem, za sve vas, ipak uspješne godine, želim svima 

zahvaliti na suradnji i  poželjeti vam sreću, uspjeh i zdravlje u Novoj 2019.

   Vaš dekan
dr. sc. Ivan Tothdr. sc. Ivan Toth
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Na Veleučilištu je obilježen 
Svjetski dan vida

Kompetencijski pristup planiranju 
studijskih programa”

Izgradimo svijet dobrih ljudi

Svečana promocija studenata 
Veleučilišta Velika Gorica

3.981.904,36 kn 
bespovratnih sredstava

DKU 2019. u Šibeniku 

 Ruka koja daje
uvijek je iznad one koja prima.
Denis Diderot  (Langres, 5. listopada 1713. - Pariz, 31. srpnja 1784.), 
francuski filozof i književnik.

Ušao je u krugove filozofa, literata i slobodnih mislilaca koji su u 18. stoljeću odigrali go-
lemu ulogu u ideološkom pripremanju «trećeg staleža» za obračun s ancien régimeom. 
Postao je pokretač monumentalnog pothvata koji je bio sinteza znanja epohe, ali i plan 
za obaranje jednoga preživjelog sustava. Oko Enciklopedije okupio je najbolje umove 
svoga vremena. Osobno je redigirao svaki svezak, te napisao više stotina članaka. Uz in-
tenzivan 20-godišnji rad na Enciklopediji, napisao je niz važnih filozofskih radova u koji-
ma razvija svoj materijalistički pogled na svijet. 



4godina IV
Velika humanitarna akcija 

VVG-a i partnera

Na Veleučilištu je obilježen Svjetski dan vida velikom nacionalnom 
dobrotvornom akcijom – donacije kompletnog rješenja za korekciju vida 

socijalno ugroženim osobama, 
press konferencijom za medije i mjerenjima vidne oštrine.

Donacija 100 naočala 
socijalno ugroženim osobama
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Na Veleučilištu je obilježen Svjetski dan vida veli-
kom nacionalnom dobrotvornom akcijom –  donacije 
kompletnog rješenja za korekciju vida socijalno 
ugroženim osobama, press konferencijom za medije 
i mjerenjima vidne oštrine.

Veleučilište Velika Gorica i ove je godine s partneri-
ma organiziralo humanitarnu akciju s ciljem pomaganja 

Velika humanitarna akcija 
VVG-a i partnera

Zahvaljujemo svim našim partnerima koji su pomogli 
u realizaciji zajedničkog humanitarnog projekta



6godina IV

Veleučilište Velika Gorica i ove je godine s partnerima 
organiziralo humanitarnu akciju s ciljem pomaganja so-
cijalno ugroženih građana. Stoga su se povodom 
Svjetskog dana vida na Veleučilištu okupili svi partneri 
ovog projekta:  L’Occitane Hrvatska  koji donira sred-
stva za kupnju dioptrijskih okvira, Essilor d.o.o.  zadu-
žen za leće za okvire,  Tehnička škola Ruđer 
Bošković  čiji učenici ugrađuju leće u okvire 
i Veleučilište Velika Gorica sa studentima optome-
trije koji sa svojim nastavnicima izvode detaljne provjere 
oštrine vida. Ove godine akciju je podržala i humanitarna 
zaklada Lions koja je angažirana za prikupljanje korisni-
ka donacije.

Provjere vida radile su se tijekom listopada i stude-
nog, a nakon toga naši su sugrađani dobili i svoje naoča-
le. 

Velika humanitarna akcija 
VVG-a i partnera
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Velika humanitarna akcija 
VVG-a i partnera

Umirovljenici iz Topuskog na VVG-u
U okviru projekta 100 naočala za socijalno ugrožene Veleučilište su prvi posjetili stariji mještani Općine Topusko. 

Naši nastavnici i studenti očne optike izmjerili su im oštrinu vida te će uskoro dobiti besplatno dioptrijske naočale. 
Nakon pregleda gosti iz Topuskog dobili su kavu i peciva za okrjepu prije povratka kući. O njihovom dolasku brinula je 
naša prodekanica za kvalitetu izv. prof. dr. sc. Sanja Kalambura.

Posjet mještana 
Petrinje

U sklopu humanitarne 
akcije „100 dioptrijskih 
naočala za socijalno 
ugrožene“, priliku za 
besplatan pregled vida na 
Veleučilištu u Velikoj Gorici 
dobilo je dvadesetak 
mještana s područja 
Petrinje. 

I njih je Veleučilište toplo 
dočekalo, a akcija se 
nastavlja i dalje, sve dok 
stotinu ljudi slabijeg 
imovinskog stanja ne dobije 
svoje naočale. 

Akcija se provodi pod sloganom: 

„Dijelimo isti svijet. Zašto ne bismo i dobar vid?”



8godina IV
radionica za nastavnike

Na Veleučilištu je u četvrtak 29. studenoga 
2018. održana radionica za visokoškolske 
nastavnike iz kompetencijskog pristupa 
planiranju studijskih programa.

Kompetencijski pristup  

Voditeljice radionice bile su prof. dr. sc. Vesna 
Vlahović-Štetić i prof. dr. sc. Željka Kamenov sa 
Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta u 

Zagrebu.
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radionica za nastavnike

Radionica je obuhvaćala različite teme poput 
pristupa poučavanju, definiranje i određivanje kom-
petencija i ishoda učenja, Hrvatski kvalifikacijski okvir, 
Bloomovu taksonomiju, ishode studijskih programa i 
kolegija, matrice ishoda studijskih programa i ishoda 

  planiranju studijskih programa

kolegija, konstruktivno poravnanje, metode i strategi-
je poučavanja koje omogućuju ostvarivanje planira-
nih ishoda kolegija, praćenje i vrednovanje ostvariva-
nja planiranih ishoda kolegija te određivanje ECTS 
bodova.

Na radionici je sudjelovalo 30-ak nastavnika. 

Nakon ove radionice nastavnici bi trebali 
znati: definirati kompetencije i ishode 
učenja, usporediti ishode učenja različitih 
studijskih razina u svom studijskom 
programu, planirati rad na eventualnoj 
reviziji ishoda studijskog programa, 
napisati ili revidirati ishode učenja u svom 
kolegiju, napraviti tablicu konstruktivnog 
poravnanja, uskladiti ishode učenja s 
metodama poučavanja i načinima 
provjere ostvarenih ishoda te provjeriti 
utemeljenost raspodjele ECTS-a.



terenska nastava 10godina IV

Na poziv predavačice Irine Kacian Ivetić, mag. ing., 

nositeljice kolegija Osiguravanje i kontrola kvalitete u 

srijedu 28. studenog 2018. održano je gostujuće preda-

vanje Blaženke Vlahović, pomoćnice direktora Društva za 

sustave upravljanja - Gradska plinara Zagreb d.o.o. 

Izvanredni studenti studijskog programa Održava-

nje računalnih sustava imali su priliku poslušati predava-

nje s  temom „Unutrašnja i vanjska procjena sustava 

upravljanja - interni i eksterni audit“.

Na predavanju je prezentiran rad društva Gradska 

Grupa studenata stručnih studija Održavanje 
računalnih sustava, Održavanje motornih 
vozila i Održavanje zrakoplova u sklopu 
terenske nastave kolegija Osiguravanje i 
kontrola kvalitete posjetila je u petak, 9. 
studenoga 2018. Hrvatski zavod za norme.

Studentima su održana predavanja s temama: 

Normizacija u području upravljanja kvalitetom i Norme i ko-

risnici te im je prezentiran rad normoteke, informacijsko-do-

kumentacijske i komunikacijske središnjice HZN-a i aplikacije 

koje HZN nudi svojim korisnicima.

Grupu je primila i pozdravila Ivana Ivić, dipl. ing. – vodi-

teljica Odsjeka za razvoj, edukaciju i certifikaciju koja je odr-

žala uvodnu riječ i predstavila predavačice. Prvu temu stu-

dentima je prezentirala Mirela Šiprak, viša stručna savjetnica 

za normizaciju u području osnovnih norma pri čemu su 

studenti mogli čuti koje su djelatnosti HZN-a, što su norme, 

na koji način rade tehnički odbori, koji su njihovi zadaci i 

ovlaštenja i kako se donose norme. Tijekom predavanja stu-

dentima su na uvid dane norme ISO 9000 i ISO 9001, jedine 

dvije norme iz područja upravljanja sustavim kvalitete koje 

imaju službeni prijevod na hrvatski jezik.

Temu „Norme i korisnici“ prezentirala je Danijela Novota 

Krajnović, viša stručna savjetnica za poslove normoteke koja 

je studentima predstavila najpoznatije norme, koja je njihova 

primjena i koji su njihovi korisnici, pojasnila je autorska prava 

te predstavila sve usluge koje HZN pruža svojim korisnicima.

U prostorijama Normoteke studentima je dan uvid u 

Gostujuće 
predavanje 
stručnjakinje u 
području sustava 
upravljanja 
kvalitetom

plinara Zagreb d.o.o., povijest i razvoj kroz prizmu razvoja 

sustava upravljanja kvalitetom. Uz utvrđivanje teorijskih 

znanja studentima je prezentiran današnji način uprav-

ljanja u području kvalitete, oblici komunikacije u organi-

zaciji, pojedini postupci i procesi, način provođenja osi-

guravanja i kontrole kvalitete te su prenesena praktična 

iskustva iz internih i eksternih audita. 

Predavanje je tematski bilo usklađeno s nastavnim 

planom i programom te je sadržajno nadopunilo dosa-

dašnja znanja studenata.

Posjet studenata VVG-a   
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Grupa studenata stručnih studija Održavanje 
računalnih sustava, Održavanje motornih 
vozila i Održavanje zrakoplova u sklopu 
terenske nastave kolegija Osiguravanje i 
kontrola kvalitete posjetila je u petak, 16. 
studenog 2018. Državni zavod za mjeriteljstvo i 
laboratorije za masu i gustoću Hrvatskog 
mjeriteljskog instituta u pratnji predavačice 
Irina Kacian Ivetić.

Studenti su upoznati s radom Državnog zavoda za 
mjeriteljstvo koji je predstavila ravnateljica Brankica 

Naši studenti posjetili Državni zavod za 
mjeriteljstvo i Hrvatski mjeriteljski institut

Novosel, dipl. oec. Nakon toga je voditeljica Službe za 
plemenite kovine Josipa Alerić, dipl. ing., studentima 
održala predavanje o radu te službe i načinima provjere 
čistoće plemenitih kovina (zlata i srebra). Studenti su 
zatim krenuli u laboratorije gdje su im prezentirana dva 
načina ispitivanja koja su provele voditeljica odjela za 
plemenite kovine i kemijska mjerenja Stela Pili, dipl. ing. 
chem. i Josipa Alerić.

Na istoj lokaciji nalaze se i dva laboratorija Hrvatskog 
mjeriteljskog instituta (laboratorij za masu i za gustoću) 
koje su studenti također posjetili. Rad Instituta i laborato-

rija predsta-
vio je dr. sc. 
M l a d e n 
Bezjak, vodi-
telj laborato-
rija.

 Hrvatskom zavodu za norme

rad i usluge koje Normoteka pruža svim zainteresiranim stra-
nama upućujući studente na mogućnost korištenja on-line 

repozitorija Zavoda koji je trenutno besplatan za sve studen-
te VVG-a, putem vjerodajnice AAI@EduHr.
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predstavljamo

Savjetovalište Sova postalo je 
Centar za karijerno i psihološko 
savjetovanje. Time je Centar 
osim „ozbiljnijeg“ naziva dobio i 
ozbiljnije zadaće, odnosno 
djelatnici centra su s višom 
motivacijom prionuli 
ostvarivanju od početka 
zacrtanih ciljeva. Dokaz tomu je 
da u Centru od ove akademske 
godine radi dvoje savjetnika.

S jedne strane Centar se bavi kari-
jernim savjetovanjem, što znači da je na 
Veleučilištu dostupna podrška u planira-
nju i razvoju obrazovanja ili karijere i mjesto gdje se stu-
denti mogu javiti ako su, na primjer, zapeli sa studijem, sve 
teže pronalaze motivaciju pred kraj studija ili su samo 

„upali“ u neku administrativnu zavrzlamu koja izgleda na-
izgled nerješiva. Pored toga, Centar nastoji povezati stu-
dente s potencijalnim poslodavcima,  pomaže studentima 
u pisanju  životopisa i za razgovore s poslodavcima, pa i 
preporučuje kvalitetne studente poslodavcima. 

Nova lokacija Centra (u staroj zgradi, preko puta knjiž-
nice) po mišljenju njegovih zaposlenika je ugodno, sigurno i 
povjerljivo mjesto. Čini se da to prepoznaju i korisnici jer ih je 
od preseljenje sve više. To je mjesto gdje studenti mogu 
dobiti pomoć i podršku oko poteškoća s kojima se susreću, 
ili na studiju ili u privatnom životu. 

Kako se pokazalo, vrlo značajan posao Centra je i pru-
žanje psihološke podrške studentima za što su djelatnici 
centra, kao psiholozi, specijalizirani. Oni odgovorno tvrde da 
se u praksi pokazalo da upravo takva podrška ponekad odlu-

čuje o tome hoće li student nastaviti sa školovanjem 
ili ne.  Važno je naglasiti da se svaka usluga sa studen-
tima u Centru vodi načelom povjerljivosti. To znači 
da sve o čemu se razgovara i informacije koje se 
razmjene ne dolaze do drugih osoba bez znanja i 
pristanka same osobe koja je zatražila pomoć. A i 
kada uključuju druge osobe, tada je to samo stoga 
što su te osobe dio potencijalnog rješenja problema. 
Na primjer, ako student naiđe na administrativnu 
zavrzlamu Centar posreduje u komunikaciji s 
Odjelom za nastavnu djelatnost kako bi se prikupile 
ključne informacije i pokušao riješiti problem.

Neki od najčešćih razloga javljanja u Centar su 
određeni, najčešće komunikacijski problemi s nastavnicima, 
potom poteškoće u učenju i smanjene motivacije za studij te 
odnosi s bliskim osobama i obitelji. Kroz Centar je do sada 
prošlo tridesetak osoba kojima je pružena adekvatna pomoć 
i podrška. 

Na izbornoj sjednici Vijeća studenata veleučilišta i visokih 

škola Republike Hrvatske, održanoj 9. studenoga 2018. u prostori-

jama Tehničkog veleučilišta u Zagrebu izabrano je novo predsjed-

ništvo. Predsjednik Vijeća studenata postao je Dominik Ivkošić s 

Veleučilišta u Rijeci, zamjenica predsjednika iz reda privatnih viso-

Centar 
za karijerno i psihološko savjetovanje

Imamo li uspjeha?
„Osobit uspjeh vidimo u tome što je većina korisnika nastavila 

studirati, pa čak i poboljšala ocjene. Ne znamo još jesu li svi 

uspješni u svojim karijerama jer prekratko postojimo, ali 

znamo da je općenito malo studenata VVG-a koji su 

nezaposleni. Uostalom, pitajte korisnike, mi vam ne smijemo 

reći koji su, ali ima ih sve više!“; rekli su nam djelatnici Centra 

Kristina i Marko.  

Katarina Šarac ostaje tajnica Vijeća studenata veleučilišta i visokih škola RH
kih učilišta je Matea Ivanković s Veleučilišta u Bjelovaru, zamjenik 

predsjednika iz reda državnih visokih učilišta je Ivan Iviček s 

Veleučilišta u Karlovcu i tajnica Vijeća je ponovo izabrana Katarina 

Šarac, studentica VVG-a, ujedno i predsjednica našega Studentskog 

zbora.    Čestitamo Katarini!
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predavanje

 Na Veleučilištu je 21. studenoga održano predava-
nje Izgradimo svijet dobrih 
ljudi. Predavanje je održala 
mr. sc. Mirjana Dobranović, 
predsjednica Udruge za promicanje istih mogućnosti 
(UPIM). Magistra Dobranović je još jednoj generaciji stu-
denata otvorila prozor u svijet osoba s invalidite-
tom i na svoj posebni način približila svakodnevne 
teškoće s kojima se osobe s invaliditetom susreću. 
Naučila nas je kako komunicirati s osobama s inva-

Omiljena gošća VVG-a 
Novo gostovanje magistre Dobranović potvrdilo 
je ono što smo znali od privih kontakata s njom - 
da je omiljena gošća Veleučilišta, te da ima „ono 
nešto“ što potiče ljude na pozitivnu promjenu i 

osobni razvoj. Naravno, obećala je da će doći 
opet, a mi smo joj neizmjerno zahvalni.

Izgradimo svijet dobrih ljudi

liditetom i svima podijelila edukativnu brošuru – Bonton 

za bolje razumijevanje osoba s invaliditetom. Na kraju 
ovog kratkog osvrta, važno je podsjetiti na najupečatlji-

Unatoč različitostima, svi smo ljudi

vije poruke s predavanja gošće, a to je da smo unatoč 
različitostima svi ljudi i da se svatko od nas mora potru-
diti kako bi svi zajedno izgradili svijet dobrih ljudi.



14godina IV

Sretno s diplomama VVG-a

U subotu 8. prosinca 2018. godine u velikoj dvorani 
Pučkog otvorenog učilišta održana je svečana promocija studenata 

Veleučilišta Velika Gorica
I prošle subote održane su dvije promocije. 

Na promociji koja je, kao i uvijek, počela u 9:30 
promovirani su studenti preddiplomskih stručnih 
studija Održavanje motornih vozila i Održavanje 
računalnih sustava te studenti specijalističkih di-
plomskih stručnih studija Informacijski sustavi i 
Upravljanje logističkim sustavima i procesima.

Druga promocija započela je u 12:30, a na 
njoj su svoje diplome dobili studenti preddi-
plomskih stručnih studija Očna optika, Odr-
žavanje zrakoplova i Upravljanje u kriznim uvje-
tima te studenti specijalističkog diplomskog 
stručnog studija Krizni menadžment.

promocija diplomanata
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Na pozornici studentima su čestitali prodekan za nastavnu djelatnost dr. sc. Ivan Nađ, te pročelnici studija dr. sc. Marinko Ogorec, 
dr. sc. Josip Čulig, izv. prof. dr. sc. Željko Dobrović, mr.  sc. Vladimir Lebinac, dr. sc. Darko Virovac i dr. sc. Dinko Mikulić.

promocija diplomanata



16godina IVpromocija diplomanata
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18godina IVZagreb Connect

U sklopu predmeta Menadžmenta, studenti studija 
Upravljanje u kriznim uvjetima, Održavanje računalnih 
sustava i Očna optika Veleučilišta Velike Gorice, zajedno s 
nastavnicama Mirelom Karabatić i Martinom Mihalinčić 
imali su priliku vidjeti i „doživjeti“ izlaganja sudionika 
start-up tvrtki, razne panele vezane za poslovni svijet, 
kao i zanimljive prezentacije i govore inozemnih gostiju, 
od kojih je studentima gotovo sigurno bilo najzanimljivi-

je predavanje o marketingu izraelskog marketinškog 
stručnjaka, Motti Peera (Co-CEO tvrtke Blonde 2.0), kao i 
p r e d a v a n j e 
Roberta Kutića 
(COO tvrtke 
Infobip iz Vod-
njana), hrvatske 
tvrtke koja je uz 

profesio-
nalnost i 
predanost izrasla u informatički div sa preko 1400 
zaposlenika u više od 60 zemalja.

Organizacija cijelog eventa bila je izrazito 
skladna. Nakon brze registracije svi su posjetite-
lji krenuli u salu gdje su ovogodišnji finalisti 
prezentirali svoje ideje i inovacije, uz, naravno, 
prototipove proizvoda ili aplikacija. Nakon krat-
kog govora Ivana Burazina, inače i sam start-up 
pionir u Hrvatskoj, shvatili smo da su sudionici 
finala tjednima razvijali svoje ideje u aplikacije i 

Posjet studenata   
Ovogodišnji finale Zagreb Connect održao se 5. prosinca 

na Zagrebačkom velesajmu, samo nekoliko paviljona udaljen 
od Zicera – Zagrebačkog Inovacijskog centra, u kojem su se start-up 

tvrtke tjednima pripremale upravo za glavni event. 

Studenti su prvo bili malo 
povučeni, no kako je vrijeme išlo, 

sve smo se više i više približili 
izlagačima i pokazali zanimanje 

za njihov rad. 



19 2018/18 Zagreb Conenct

 Zagreb Connectu
proizvode upravo nekoliko paviljona dalje, u 
Zagrebačkom inovacijskom centru, uz svakodnevnu 
pomoć i kritiku svojih mentora te ostalih profesionalaca 
iz branše. 

Put do nagrade nije jednostavan, a važno je napo-
menuti da u ovom finalu gubitnici ne postoje. Princip 
izlaganja nije jednostavan, s obzirom da se radi sa vre-
menskim ograničenjem od 3 minute, inovatori su tre-
bali uz odličnu prezentaciju pokazati i da mogu održati 
govor, opisati proizvod ili uslugu, a najvažnije – uvjeriti 
komisiju da baš njihov start-up zaslužuje 
biti među onih 5, koji dijele nagradni 
fond. No, tu nije bio kraj. Nakon kratkog 
pljeska publike poslije svakoga izlaganja, 
inovatori su trebali odgovarati na upite i 
kritike komisije, koji zaista nisu bili 
jednostavni, tim više što je bilo 
vremensko ograničenje od 
samo 2 minute. 

Što se samih 
inovacija tiče, 

spektar je bio zaista širok, iako se većina bazirala na re-
tail sektor i zdravstvo. Nama studentima studija Očne 
optike inovacije na temu zdravstva su bile ipak ponešto 
zanimljivije od ostalih, pogotovo OmoLab, start-up koji 
razvija fontove za osobe sa disleksijom i aplikaciju 
OmoReader koja omogućava i olakšava čitanje osoba-
ma s disleksijom i ostalim srodnim poteškoćama te 
aplikacija Silver Monitor – narukvica za starije pacijente 
koja pomoću software-a omogućava praćenje zdrav-
stvenog stanja starijih pacijenata. 

Nakon svih prezentacija, govo-
ra i stručnih panela bilo je vrijeme za 
dodjelu nagrada, a tu priliku nije 
propustio niti gradonačelnik Grada 
Zagreba, koji je na štakama stigao 
kako bi čestitao sudionicima i podi-
jelio nagradne čekove. 

Sve u svemu, zaista korisno i 
zanimljivo provedena srijeda na 
Zagrebačkom velesajmu, te mogu 
reći da preporučujem svim nared-
nim generacijama Veleučilišta Velike 

Gorice da svakako odu na finale i sljedeće godine.

Florian Koljanin
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20godina IVmeđunarodna suradnja

Sljedeće godine VVG 
domaćin CONRIS mreži

Predstavnici VVG-a na sastanku u Nizozemskoj  

Sastanak CONRIS mreže (Cooperation Network for Risk, 
Safety and Security Studies) održan je 8. i 9. studenog 2018., na 
kojemu su, kao predstavnici Veleučilišta Velika Gorica sudjelo-
vali Željko Dobrović, pročelnik studija Krizni menadžment i 
Marina Črnko. Članove CONRIS mreže ugostili su kolege na 
AVANS University of Applied Sciences u Den Boschu, 
Nizozemska.

Na sastanku su članovi raspravljali o budućoj suradnji, 
projektima, novoj internetskoj stranici mreže i drugo. 

Sljedeći Disaster Risk Management trening održat će se 
od 11.-15. veljače 2019. na UAB Barcelona u Španjolskoj, a do 
tri studenta Veleučilišta Velika Gorica imaju mogućnost sudje-
lovanja. Također tri studenta moći će sudjelovati na CONRIS 
ljetnoj školi u Hamburgu, Njemačka od 7.- 12. srpnja 2019. čija 
je tema „donošenje odluka u kriznim situacijama “. Tijekom 
ljetne škole studenti će sudjelovati u vježbi nazvanoj 
„Stormwind“. Za više informacija u vezi ljetne škole možete se 
obratiti Marini Črnko na marina.crnko@vvg.hr.

Prizn anje od 
DUZS-a

Državna uprava za zaštitu i spašavanje 
dodijelila je Veleučilištu Velika Gorica 
Priznanje za sudjelovanje na terenskoj 
vježbi zrakoplovne potrage i spašavanja. 
Naime, na području kompleksa bivše 
vojarne Dr. Ante Starčević u Jastrebarskom, 
na lokaciji Spasilačkog koordinacijskog 
centra na kopnu i Međunarodnoj zračnoj 
luci “Dr. Franjo Tuđman” te na brojnim 
lokacijama operativnih dežurstava 
sudionika sustava zrakoplovne potrage i 
spašavanja 22. rujna 2018. održana je 
terenska vježba žurnih službi pod nazivom 
ASAR 2018., u kojoj su sudjelovali i naši 
studenti i nastavnici.

CONRIS mreža slavi 10-u godišnjicu te se planira prva 
konferencija koja će se održati u Beču, Austrija.
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Donacija VVG-a

 Veleučilište je dobilo 
zahvalnicu za donaci-
ju Hrvatskom društvu 
optičara i optometrista.  

Predstavljanje studija očne optike 
u Portorožu

U slovenskom Portorožu je 23. i 24. stude-
nog 2018. godine održan sajam optičara 
Slovenije. Veleučilište Velika Gorica pozvano je 
da na sajmu predstavi svoj studij Očna optika.

 Izrazito veliko zanimanje za studij i veliki broj oku-
pljenih optičara, optometrista i oftalmologa u dvorani 
hotela Bernardin za vrijeme prezentacije studija Očna 
optika potvrdio je ono što smo proteklih godina mogli i 
sami zaključiti. Studij optometrije na velikogoričkom 
Veleučilištu je studij suvremenog doba, studij koji je po-
željan poslodavcima koji razmišljaju korak dalje. Prodekan 
za međunarodnu suradnju i projekte Alen Stranjik, mag. 
ing. aeroing., pred., pred više od 200 oku- p l j e n i h 
optičara, optometrista i oftalmolo- ga pred-
stavio je nastavni proces na stu-
diju optometrije   
u Velikoj 
G o r i c i . 
P o m a l o 
kritički osvr-
nuo se i na 
blokiranje ra-
zvoja ove po-

trebne struke od pojedinaca iz osobnih interesa, navodeći 
kako politika i osobni interesi ne smiju biti ispred pacijena-
ta i njihovog zdravlja. Veliki redovi čekanja na oftalmološki 
pregled upravo su rezultat politike i osobnih interesa.

Jer da to nije tako, rekao je prodekan za međuna-
rodnu suradnju Alen Stranjik, redovi čekanja bi se značaj-
no smanjili, ostvarile bi se brojne uštede u zdravstvenom 
sustavu, a u konačnosti bi manji broj ljudi obolijevali od 
neizlječivih bolesti očnog sustava zbog kasne reakcije.

Inače, osim predavanja na sajmu je Veleučilište 
predstavljeno i izložbenim štandom na kojem su sudje-
lovali mgr. optometrije Sonja Drugović i bivša slovenska 
studentica Lara Čoh, uz tehničku podršku pruženu od 
strane kolege Ivice Turčića, bacc. ing. admin. chris.

Studij optometrije na velikogoričkom Veleučilištu je 
studij suvremenog doba, studij koji je poželjan poslodav-
cima koji razmišljaju korak dalje.
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aktivnosti

Revizija projekta 
u Briselu

U Briselu je 6. studenoga 2018. održana revizija pro-
jekta ispred članova povjerenstva, imenovanoga od strane 
Europske komisije. Na sastanku koji je trajao od 9.00 do 
18.30 predstavljeni su svi radni paketi i pojedine aktivnosti 
unutar svakog od radnih paketa projekta EU-CIRCLE-a. 
Sastanak je prošao zadovoljavajuće uz određene komen-
tare tročlanog povjerenstva od kojih je jedna osoba bila 
djelatnica Izvršne agencije, a dvije vanjski revizori. 

Sastanku ispred Povjerenstva za reviziju projekta 
prethodio je pripremni sastanak članova Konzorcija EU-
CIRCLE-a. Na pripremnom sastanku su pojedini voditelji 
radnih paketa (WP leaders) te pojedini voditelji zadataka 
unutar radnih paketa (Task leaders) predstavili svoj dopri-
nos u projektu. U predstavljanju radnih zadaka sudjelovali 
su predstavnici Veleučilišta Velika Gorica Nenad Petrović i 
Alen Stranjik. Uskoro se očekuje pisano izviješće povjeren-
stva s eventualnim uputama za potrebne dorade rezultata 
projekta.

4 milijuna bespo-
vratnih sredstava 

VVG-u za novi 
projekt

Veleučilište Velika Gorica uspješno je prošlo 
evaluaciju projekta pod nazivom „KOZMOK - 
krizni menadžment, optometrija, održavanje 
zrakoplova i motornih vozila – okvir 
kvalifikacija“. 

Ovim projektom, kroz unapređenje studijskih pro-
grama prema izrađenim standardima zanimanja i kvalifi-
kacija, Veleučilište Velika Gorica nastojat će dati svoj do-

prinos povećanju kvalitete i relevantnosti sustava viso-
kog obrazovanja u Hrvatskoj. Projektom će se izraditi 
standardi zanimanja i standardi kvalifikacije, unaprijediti 

kvaliteta i nastavna djelatnost Veleučilišta te opremiti 
optometrijski laboratorij. Veleučilište će ovaj projekt pro-
vesti u partnerstvu s Državnom upravom za zaštitu i 
spašavanje i Hrvatskim društvom optičara i optometrista. 
Ciljne skupine projekta su 50 nastavnika Veleučilišta i 
samo Veleučilište. Tijekom 2 godine trajanja projekta 
provest će se brojne aktivnosti koje će doprinijeti pobolj-
šanju nastavnog procesa na Veleučilištu Velika Gorica. 

Veleučilište će ovim projektom dobiti 
3.981.904,36 kn bespovratnih 

sredstava.
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Konferencija u Brnu

Katarina Šarac osvojila nagradu za najbolju poster prezentaciju

Studenti 1.. 2. . i 3. godine studija očne optike, njih 
37, sudjelovali su na 9. nacionalnoj studentskoj konferen-
ciji optometrije i ortoptike u Brnu, Češka Republika. Naši 
su se studenti i na ovoj konferenciji predstavili poster 
prezentacijom (Šarac Katarina) te usmenim prezentacija-
ma (Matković Andrija i Ćibarić Nikola).   Katarina Šarac 

osvojila je nagradu za najbolji poster na konferenciji, na 
čemu joj čestitamo.

Nakon konferencije studenti i njihovi nastavnici 
posjetili su studij optometrije na Medicinskom fakultetu 
i bolnicu Sv. Anne u kojoj njihovi studenti odrađuju op-
tometrijsku praksu, te po završetku studija tamo i rade. 

Studente je na konferenciju pratio i pročelnik studija dr. sc. Josip Čulig

23 2018/18
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I enjoy every day here
I chose the University of Applied Sciences Velika 

Gorica because Koratien is a very interesting country 
and Zagreb is a wonderful city. The university is not far 
from the center and also has nice new rooms. 

I like the Croatian culture and enjoy every day here.

Adel 

All the professors are very 
friendly

I always wanted to go to Zagreb in Advent time 
and I thought it’s a good opportunity for semester 
abroad. Velika Gorica and Zagreb are so beautiful in the 
winter. I love all the decorations and lights at Christmas 
and I’m happy with the University . All the professors I 
met are very friendly and helpful. I really like and appre-
ciate it. I also met some Erasmus students. Five of them 
come from Italy and one from the Netherlands. I am so 
happy to be here and especially that the Veleučilište 
Velika Gorica has made my semester abroad possible. 

Ebru

I decided to 
come back 

My name is Jakub 
and I come from Warsaw, 
Poland. This is my second 
semester here in Velika 
Gorica at Univesity of 
Applied Sciences. I deci-
ded to come back because 
I really enjoyed summer 
semester in Croatia. I’ ve 
spent a good time in 
Zagreb and I’ve met a lot of 
people from the whole 
world. 

Jakub

erasmus+ 24godina IV
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I am really impressed by your 
university

 So, the first of all I chosed VVG because of the su-
bjects you have. They looked interesting and they pro-
ved they are. The subjects are really great and professors 
have a lot of knowledge they are willing to share with 
me. I am really impressed by your university and I think I 
will have plenty of knowledge when I return home.

Predstavnici Veleučilišta Velika Gorica sudjelovali su na 
Erasmus+ godišnjoj konferenciji za područje visokog obra-
zovanja koju je organizirala Agencija za mobilnost i progra-
me EU 6. i 7. prosinca 2018. u hotelu Dubrovnik u Zagrebu. 

Larisa 

Erasmus+ konferencija za područje 
visokog obrazovanja

Od važnijih novosti izdvajamo najavljeno povećanje sred-
stava za program Erasmus+ u 2019. godini, prelazak Srbije 
iz kategorije partnerske u kategoriju programske zemlje te 
poziv na prijavu projekata Europska sveučilišta.

Erasmus+ stipendije 
uskoro neoporezive 

Možda najvažnija vijest za studente jest da 
je Ministarstvo financija uvažilo molbe 

Agencije i velikog broja hrvatskih visokih 
učilišta pa od 1. siječnja 2019. g. Erasmus+ 

stipendije, kao i slična bespovratna 
sredstva, više neće ulaziti u porezni limit od 
15.000 HRK. To znači da roditelji studenata 

neće gubiti pravo na poreznu olakšicu.

erasmus+25 2018/18
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VVG na Danu 
karijera u 

Srednjoj školi 
Dugo Selo

Veleučilište Velika Gorica sudjelovalo je na Danu 
karijera koji je početkom prosinca organizirala Srednja 
škola Dugo Selo. Time je, ujedno, obilježen i  Europski 
tjedan vještina stečenih u strukovnom obrazovanju i os-
posobljavanju.

Veleučilište se, uz još desetak fakulteta, predstavilo 
prezentacijom svojih studijskih programa a srednjoškolci 
su dobili brošure i druge promotivne materijale VVG-a. 
Sudjelovali su rado i u nagradnoj igru u kojoj su im podi-
jeljene majice s našim logom. 

Hvala Dugom  Selu
Ovom prilikom zahvaljujemo Srednjoj školi Dugo 

Selo na odličnoj organizaciji i mogućnosti 

predstavljanja visokoobrazovnih ustanova te se 

nadamo da će neki dugoselski srednjoškolci 

uskoro postati i naši studenti. 

Gorički 
srednjoškolci na 

VVG-u

Srednjoškolci završnih razreda velikogoričkih sred-
njih škola posjetili su početkom prosinca  Veleučilište. O 
mogućnostima studiranja te načinima komunikacije 
VVG-a sa studentima  upoznale su ih djelatnice 
Veleučilišta, mr. Mirela Karabatić, dipl. oec., Ana Mirenić, 
struč. spec. oec. i Kristina Perišić, mag. psych. 

Srednjoškolci su imali puno pitanja na koje su dobi-
le odgovore, te su nas obećali posjetiti na Danu karijera, 
koje Veleučilište planira organizirati u travnju sljedeće 
godine.  

Srednjoškolci su na dar dobili majice s logom 
Veleučilišta, a podijeljeni su im i prospekti s našim studij-
skim programima.
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najave

O konferenciji….

Sigurnost u suvremenom svijetu postaje sve važ-
nija zbog češćeg ugrožavanja ljudi, njihovih zajednica i 
prirodnog okoliša. Ovo pred suvremene države 
postavlja sve veće izazove na koje nije mogu-
će učinkovito odgovoriti na tradicionalan 
način. Zbog toga uz vojne aspekte sigurnosti, 
sve su važniji i oni ne vojni, koji uključuju dje-
lovanje različitih sastavnica suvremenih dru-
štava.

Posebno mjesto u tome ima djelovanje 
u različitim krizama te krizno upravljanje i nje-
govo stalno usavršavanje. Izučavanje iskusta-
va prethodnih kriza i izvlačenje određenih 
pouka važno je za stalno unapređenje susta-
va kriznog upravljanja, kako u smislu preven-
cije, tako i učinkovitog odgovora na mogu-
će krize.

Istraživanje kriza i kriznog upravlja-
nja, važno je ne samo za razvoj sustava 
nacionalne sigurnosti čiji je dio i krizno 
upravljanje, nego i za osmišljavanje i pro-
vođenje kvalitetnog obrazovanja za ovu 
djelatnost. Zbog toga je važno provoditi 
stalna istraživanja i razmjenjivati iskustva 
vezana za sigurnosne izazove i krizno 
upravljanje.

U tome, ne samo u Republici 
Hrvatskoj, nego i širem regionalnom 
okviru, veliku važnost ima već tradicio-

DKU 2019. u Šibeniku
12. međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja 

održat će se od 27. do 29. svibnja 2019. 
u Amadria Parku Šibenik. 

U sklopu konferencije, na sam dan otvorenja, 
bit će organizirana pokazna vježba na moru.

1. KRIZNO UPRAVLJANJE, DRŽAVNA 

SIGURNOST I SIGURNOST LOKALNIH 

ZAJEDNICA

 2. KONTINUITET POSLOVANJA

3. KRIZNO KOMUNICIRANJE

4. SUSTAVI, UREĐAJI, SREDSTVA I OPREMA 

ZA UPRAVLJANJE U KRIZAMA

5. SIGURNOST OKOLIŠA I ODRŽIVOST

6. PSIHOLOŠKI ASPEKTI KRIZNOG 

MENADŽMENTA

7. KIBERNETIČKA SIGURNOST

nalna konferencija Dani kriznog upravljanja koja okuplja 
vodeće stručnjake i znanstvenike iz ovog područja.

Službeni jezici konferencije su hrvatski i engleski.

Tematska područja
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U Studentskom centru je od 22. do 24. studenoga 
trajala Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Na ovogodišnjoj 
smotri predstavila su se 34 fakulteta zagrebačkog 
Sveučilišta, kao i veleučilišta i visoke škole te ostala hrvat-
ska sveučilišta.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu
I ove godine na Smotri je sudjelovalo i naše 

Veleučilište. Na štandu su se dijelile novine Gaudeamus i 
brošure, a studenti očne optike brojnim su posjetiteljima 
mjerili oštrinu vida. 

Programe Smotre pratili su srednjoškolci iz cijele Hrvatske, a tijekom tri dana ovu je 
manifestaciju posjetilo oko 15 000 posjetitelja svih generacija i uzrasta. 

Smotra namijenjena srednjoškolcima 
Smotra je, prije svega, namijenjena učenicima završnih razreda srednjih škola kako bi se 
upoznali sa studijskim programima i upisnim uvjetima, studentskome životu i uvjetima 

smještaja tijekom studiranja u Zagrebu, opremljenosti pojedinih fakulteta, kreativnim mjestima 
za zapošljavanje u pojedinim strukama te o brojnim drugim pojedinostima koje su mladim 

ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet.
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Studenti druge i treće godine preddiplomskog 
stručnog studija očna optika (predmet Medicina rada), 
sudjelovali su 18. studenoga u javnozdravstvenoj akciji, 
održanoj u City Centru, gdje su posjetiteljima, uz pomoć 
instrumenta „visiotest“, provjeravali oštrinu vida oka, za-
jedno s djelatnicima Veleučilišta Velika Gorica i  Nastavnog 
zavoda za javno zdravstvo „dr. Andrija Štampar“.  Ukoliko 
osoba nije imala dobar visus, uputili smo ju na besplatan 

detaljan optometrijski pregled vida na naše Veleučilište ili 
u Nastavni Zavod za javno zdravstvo „dr. Andrija 
Štampar“, Mirogojska 16.

Dok su neki od studenata provjeravali oštrinu vida, 
ostali studenti su provodili vrijeme s djecom u okviru ra-
dionice s temom zaštite zdravlja očiju. U radionici je 
promovirana bojanka, koju su izradili studenti očne opti-
ke. To je učinjeno u zajedničkoj igri studenata, djece i ro-

ditelja u radionici/ igraonici gdje se bojala i čita-
la slikovnica/bojanka,  koja sadrži  niz savjeta  o 
očuvanju vida, zagonetki na temu očiju i vida, 
napisa o slabovidnosti kao i preporuka ponaša-
nja prema invalidnim osobama. 

Posjetiteljima centra je, uz mjerenje oštrine 
vida, omogućena kontrola šećera u krvi i 
mjerenje krvnog tlaka uz stručno savjetovanje. 

Tekst i fotografije pripremili su studenti preddiplomskog 
stručnog studija očna optika – 2. i 3. godina:

Iva Mustapić, Franko Pehar, Klara Miletić, Ivana 
Baković, Andrea Gelo, Nikolina Barbarić, Nikolina 

Crkvenčić i Nikola Ćibarić

Studenti, djeca i roditelji 
u zajedničkoj radionici

Akcija je također bila jedno novo iskustvo za nas studente,
a poučila nas je koliko je i u našem budućem poslu 

važna prevencija.
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vijesti

Naš eko vrt i dalje cvjeta

12. studenoga 2018.
Vijesti

Dolaskom hladnijih dana 
ponovno je došlo vrijeme za 

uređenje našeg eko vrta i 
pripremu za nadolazeću zimu. 

Studenti 1. godine studija 
Upravljanje u kriznim uvjetima, 

zajedno s izv. prof. dr. sc. 
Sanjom Kalamburom, prof. v. 
š. i Nives Jovičić, pred., mag. 

ing. agr., uredili su vrt te 
zasadili maćuhice. 

Studeni je upravo pravo 
vrijeme za sadnju maćuhica, a 

iako izgledaju nježno, 
baršunasti cvjetovi maćuhica 

u stanju su zimi odoljeti i 
najvećem snijegu i ledu.
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Informativni list Veleučilišta Velika Gorica

Veleučilište Velika Gorica pridružilo se 
organizaciji polumaratona Ivan Starek, kojega 
organizira Atletski klub Maksimir u suradnji s 
Nastavnim zavodom za javno zdravstvo „Dr. 
Andrija Štampar“.  Polumaraton su istrčali i naši 
studenti i zaposlenici, a najuspješniji od njih bio je 
student 

Naš student Antonio Mandić 
osvojio 3. mjesto na polumaratonu Ivan Starek

Antonio Mandić koji je u kategoriji do 23 godine 
osvojio 3. mjesto.

Polumaraton Ivan Starek organiziran je na Jarunu 
povodom Svjetskog dana trčanja i Svjetskog dana šećer-
ne bolesti. Svi sudionici imali su mogućnost izmjeriti tlak 
i šećer u krivi te provjeriti oštrinu vida, što je i ovaj puta 
bio zadatak naših studenata i nastavnika optometrije.
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